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1.  

  (الف  9/4چهار و نه دهم   
  (ب  37/2دو و سی و هفت صدم   

2.   
                 27/5پنج و بیست و هفت صدم   

  11/11یازده و یازده صدم 
               39/41چهل و یک و سی و نه صدم   

  05/64شصت و چهار و پنج صدم  
               97/15پانزده و نود و هفت صدم     

  01/1یک و یک صدم  

3.    
                     08/35 سی و پنج و هشت صدم   

  49/12دوازده و چهل و نه صدم  
                    19/39سی و نه و نوزده صدم   

  07/15پانزده و هفت صدم   
               08/48چهل و هشت و هشت صدم    

  37/124صد و بیست و چهار و سی و هفت صدم  
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4.   

  / / /

/ /

   
   

35 072 30 5 0 07 0 002
879 004 800 70 9 0 004

  

5.   

  

/ / / / /

/ / / / / /

/ / / /

/ / / / /

  

  

  

  

4 11 4 2 1 0 099 16 07 15 39
11 2 11 2 12 1 12 10 7 35 7 35
3 07 3 1 19 18 20 9 3 25
0 4 0 04 27 3 27 09 6 16 11

  

6.   

  

/

/

/

 


 

   
 

25 25 1240 25 240 240
100 25 4
4 4 16 004 6 6

1000 4 250
550 10 55 5 1134 550 34 34 34
1000 10 100 5 20

  

7.   

  

/

/

/ /

   
 
   
 
   


6 2 3 25 75 0 75
8 2 4 25 100
4 4 1 25 25 0 25
16 4 4 25 100
10 4 40 0 40 0 4
25 4 100
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  09/0شود  می 01/0تا  9ب)     1/0تا  64یعنی  4/6الف)  .1

    ب) درست است.                          الف) درست است. .2

  است. 001/0صد برابر  1/0پ) نادرست است. 

457/الف) .3 3/ب)     09 3پ)     156 609/  

4.   
  028/10و بیست و هشت هزارم  عدد صحیح ده   

  040/185صد و هشتاد و پنج و چهل هزارم    
  075/1یک و هفتاد و پنج هزارم     

  183/2دو و صد و هشتاد و سه هزارم    
  01/24یک صدم   بیست و چهار و   

  004/400چهارصد و چهار هزارم    
 070/770هفتصد و هفتاد و هفتاد هزارم    
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5.   

  
/ / / /

/ / /

/ /

    
  
   

28 396 20 8 0 3 0 09 0 006
6 028 6 0 02 0 008
796 005 700 90 6 0 005

  

6.   

  
/ / / /

/ / / /

/ / / / /

  

 

   

63 56 35 6 14 14 06 14 6
100

7 064 7 64 0 97 1 2
2 0 3 0 06 2 98 0 740 0 74

  

7.   
  

/ / /    78 20 2 20 21 078 1 0 20 5 0020 5 5
1000 100 10 10000 1000

  

8.   
/ / /

/ /
/

   


       


5 17 1 5 51 1 05 0 017 5 5 5 5
100 1000 2 5 10

3 5 15 17 5 850 15 0 0851 25 25 20 5 100 200 5 10002 2 2 25
4 25 100
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9.  

  / /   

1 5 54 4 4 5 4 5
2 5 10

 

10.   
  /0 97  

  
1.  

  / / / 2 35 1 42 3 77  

  
  

  / / / 3 9 1 37 5 27  
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2.   
  / / / 2 4 3 9 6 3  

  
  
  

  / / / 0 13 0 42 0 55  
 
  
  
3.  

  / / /

ــان هگان     دهم  هزارم صدم    یکـ
6 2 0 0

6 2 4 135 10 335 4 1 3 5
1 0 3 3 5

 


  
  

   
 

/ / / /

ــان دهم صدم     هزارم هگان     یکـ
1 4 0 0 2
3 7 0 2 614 002 37 026 13 2 64 228
1 3 2 0 0
6 4 2 2 8

  
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4.  

  / / / / /    4 09 3 15 6 82 3 15 17   الساقین محیط ذوزنقه متساوي 21
  / / / / /    2 83 6 57 2 83 6 57 18   الاضلاع محیط متوازي 8

5.  
  / / /   4 326 16 027 20 353 4 16 20  

  / / / /     6 7 52 69 14 091 73 481 6 52 14 72  
  / / / /     7 28 4 3 15 008 26 588 7 4 15 26  

6.   
  / / /   3 197 28 5 31 697 3 29 32  
  / / /   21 793 6 82 28 613 22 7 29 
  / / /   17 254 2 61 19 864 17 3 20  

  
  ي یکان قرار دارد. در مرتبه 7الف) رقم  .1

9327/ب)  27 093
1000

  
  7عدد مرتبه صدم برابر است با  47/23پ) در عدد 

  کمتر است. 001/6از عدد  06/5الف) نادرست است. عدد  .2
  ب) درست است.

 است. تر بزرگي دهم از مرتبه صدم و هزارم  پ) نادرست است. مرتبه
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3.  
  

  / / / 2 7 1 8 4 5  
  

  / / 0 41 0 59 1  
  
  
4.   

  
/ / / /

/ / / /

/ / / /

  
  
  

4 37 6 1 39 014 49 484
19 5 2 14 18 07 39 71
45 07 39 14 2 125 86 335

  

5.   

  
/ / / / / /

/ / / / / /

    
    

3 02 3 02 3 02 3 02 3 02 15 1
3 12 3 08 2 3 6 5 5 7 20 7  

6.   

  / / / 
 

17 529 17 315 34 844
17 17 34

            / / / 
 

231 416 18 9 250 316
231 18 249

  

7.   
  / / / 

 
105 32 67 702 173 022
105 68 173

      / / / 
 

161 831 19 42 181 251
162 19 181

  
8.  

/گرم       258کیلوگرم و  10   / / 10 069 0 189 10 258 
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9.   

  / / / /

/ / / /

   
  

57 0 4 0 06 0 009 57 469
16 04 4 19 9 027 29 257

  
10.  

  / / / /  64 385 52 08 81 9 198 365  

 
1.  

  / / / 3 49 1 28 2 21  

  
2.  

  / / / 4 8 3 9 0 9  
  
  
  

  / / / 0 89 0 73 0 16  
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3.   

  
/ / /

/ / /

/ /

 
 

 

5 726 2 304 3 422
8 26 3 452 4 808
9 3 627 5 373

  

4.   

  
/ / /

/ / /

/ / /

  

17 67 3 562 10 45
16 89 2 789 6 27
00 78 0 773 4 18

  

5.   

  

  
  322/1 ب)                               4الف)  .1
  است. 1/0برابر  921/0و  821/0الف) نادرست است. اختلاف  .2

 ب) درست است.

 است. 425/0پ) نادرست است. برابر 
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3.  
  / / / 2 2 1 7 0 5  

  
  
  

  / / / 0 72 0 35 0 37  
  
  
  
4.   

  
/ / /

/ / /

/ / / /

  
 

  

8 2 3 2 49 7 69
29 347 13 02 16 327
4 19 1 281 4 7 7 609

  

 باشد.  کیلوگرم مغز بادام می 75/19 .5

   
/

3 10
3 4 0

9
10
0

/

/

1 4 2 5
19 7 5 
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 گرم است. 953کیلوگرم و  2جرم رب  .6

    
/

/

/



18
2 8 13
3 9 3 6

0 9 8 3
2 9 5 3

  

 متر است. 4/2اندازه ضلع سوم  .7

  
/ /

/ /

/ /

 

1
2 7 8 5

3 4 6 1
6 1 2 4

  

8.  

  
/ /

/ /

/ /

 

1 1 3 10 2 9 10
1 9 310 4 0 3 0 0
12 949 3 2 2 5 9
32 259 08 0 4 1

  

9.  
  / / /   149 69 58 49 91 2 150 58 92    

  / / /   20 600 20 0006 0 5994 21 20 1  
10.  

  / / /   67 48 39 976 27 504 67 39 28  
  / / /   13 999 9 1 4 899 13 9 4  
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1.   

  / 2 0 5   (الف 1
  
  
  

  / / 2 1 7 3   (ب 4
  
  
2.  

  / / 4 1 3 5 2  
  

  
3.   

  / / /      9 3 29 13 3772 9 1 3 2 1 3 77
10 10 10 10 100

 (الف 

  
  / /      2 5 32 25 8003 2 2 5 3 2 8

10 10 10 10 100
  (ب 



  

100  

4.   
  / /  400 0 08 32 00   (الف 32

  / / 70 0 05 3   (ب 50
  / / / 0 3 0 05 0   (پ 015
  / / 9000 0 3 2700   (ت 0

5.   

  
/ /

/ / /

/ / /

 
 
 

0 9 2 1 8
1 8 0 9 0 9
1 8 0 9 2 7

  

  است. 7/2 دو تر از هندوانه است. مجموع جرم آن سنگین 9/0خربزه 
6.  

 
  / /2 8 1 4  

  
/0 8 1 1  

/1 0 8 1 1 1 1 1 

/ /0 4 0 8 / 0 4 1 / 0 4 1 /0 4 
 
 

  / ( / ) /

/ / / /

   
   
2 0 8 2 0 4 0 32
2 0 8 0 8 0 32 3 92 
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/الف) .1 / / 0 3 0 9 0 27  

/ب)  6 4 24 0 024
100 10 1000

  

  است. 17تقریبا برابر  73/16پ) عدد 
  است. 1/0تا  53برابر  3/5الف) نادرست است.  .2

/ضرب  ب) نادرست است. حاصل 0 3 3برابر  100   است. 10
برابر  2/0و  4/0پ) نادرست است. مساحت مستطیل به طول و عرض 

  است. 08/0
  ت) درست است.

3.   

  

/ / /

/ / /

/ / /

/ /

/ /

/ /

  

 

9 3 0 7 4 21
5 4 3 2 5 3
50 22 2 24 22 313

0 81 2 6
2 4 3 9
1 944 10 14
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4.   

  
/ / / /

/ / / /

/ / / / / /

   
   
    

0 6 8000 4800 0 0 9 400 360 0
0 04 5000 200 00 9000 0 05 450 00
0 2 0 08 0 016 0 3 800 0 02 4 8

  

5.   
  / / /  10 53 2 7 28   الاضلاع مساحت متوازي =قاعده × ارتفاع 431

6.   
  / / / 8 5 8 5 72   مساحت مربع 25

  ( / / ) /  3 2 7 4 2 11   مساحت مثلث 84
  ( / )  4 2 5 2   مساحت مثلث 5

  / / / 4 65 6 9 32   الاضلاع مساحت متوازي 085
  / / /  4 3 9 7 41   مساحت مستطیل 71

7.   
/مساحت موزاییک    / / 0 3 0 3 0 09 

 / 200 0 09   : مساحت اتاق  18
8.   

  

/

/ / ( / / ) / /

/ / [ / ] / / /

/ /

       
     
  

0 11
2 5 0 4 1 0 2 0 5 1 1 0 1 2 1
3 5 0 2 1 01 2 0 7 3 01 3 71
0 2 0 08 6000 96

 
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9.   

  / /        


2 2 9 18 3 2 60 9 10 10 3 3 3 6
5 5 10 5 5 2 10

  

10.   
  / /  5 23 2 10   عدد دوم 46

  / / /  5 23 10 46 15   عدد سوم 69
  / / / /   5 23 10 46 15 69 31  عدد چهارم 38

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  


